

# Почтить память, впечатлиться, зажечь сердца и огни на елке. Брест встречает "Марафон единства"



НОВОСТИ ТЕМЫ "МАРАФОН ЕДИНСТВА" ПРОХОДИТ В БЕЛАРУСИ "

Старт "Марафону единства" в городе над Бугом в год 80-летия освобождения Беларуси дали в Брестской крепости

ФОТОФАКТ: Вечерний Брест готовится встречать первых гостей и участников "Марафона единства"

20 декабря, Брест /Корр. БЕЛТА/. Первый день "Марафона единства" стартует сегодня в Бресте, сообщает БЕЛТА со ссылкой на организаторов.

Брест 20 и 21 декабря принимает республиканскую общественно-культурную акцию "Марафон единства". В ее маршруте это уже десятый город. Марафон стартовал в Молодечно, затем побывал в Гомеле, Жлобине, Могилеве, Бобруйске, Орше, Витебске. В Брестской области акцию до этого встречали Пинск и Барановичи.

Старт "Марафону единства" в городе над Бугом в год 80-летия освобождения Беларуси дали в Брестской крепости

Брест с южным гостеприимством познакомит участников "Марафона единства" со своей жизнью и погрузит в предновогоднюю атмосферу. Символично, что старт мероприятия даст акция "Не будите уснувших солдат" в мемориальном комплексе "Брестская крепость-герой". Затем для блогеров и творческих коллективов из Гомельской и Минской областей организуют экскурсии. Им представится возможность лучше узнать историю непокоренной цитадели над Бугом, увидеть работу таких промышленных гигантов как "Савушкин продукт" и "Гефест-Техника".

Проект "Одно дело делаем!" объединит предприятия, которые работают в партнерстве друг с другом. Таких встреч в Бресте намечено две. Работники ОАО "Брестмаш" и "Брестский чулочный комбинат" смогут познакомится с коллективами компаний, с которыми тесно сотрудничают. Также для тружеников приготовили творческий подарок - концерт артистов.

Заряд положительных эмоций принесет проект "Разам працуем, разам спяваем!". Гостей ждут СП ОАО "Брестгазоаппарат", ИООО "Анрэкс" и УП "Гефест-Техника". Сцены для выступления артистов обустроят прямо в цехах. Сильные исполнители и группы обещают "зажечь от души" и пообщаться с работниками в камерной обстановке.

Много интересного и познавательного подготовили для школьников и студентов. Вместо привычных пар в Брестском государственном колледже легкой промышленности и Брестском государственном колледже сферы обслуживания проведут "Нескучную НЕлекцию". Учащиеся в легкой атмосфере побеседуют с известными спикерами. Общение будет проходить с элементами интерактива. Самые активные участники встречи смогут получить призы, в том числе билеты на концерт "Время выбрало нас".

В Брестском государственном техническом университете представят интерактивную площадку Национального детского технопарка "В будущее - вместе!". Можно будет ознакомится с направлениями, по которым ведется обучение, основными достижениями и планами.

Во время "Марафона единства" состоится церемония награждения победителей областного этапа открытого конкурса рисунка учащихся начальных классов "Мы вместе". Поощрят и призеров регионального этапа республиканского конкурса сочинений на тему "Что такое единство".

Уникальные события пройдет в стенах гимназии №4 Бреста, где с мастер-классом ждут артистов Президентского оркестра Республики Беларусь. А с учащимися Брестского государственного музыкального колледжа имени Г. Ширмы секретами своего мастерства поделятся артисты Большого театра Беларуси.

Помимо этого, в Брестском государственном техническом университете состоится откровенный разговор "Моя жизнь. Мой путь. Мой Президент". Студенты вуза и представители общественности встретятся с председателем Постоянной комиссии Совета Республики по законодательству и государственному строительству Михаилом Рулем.

Разнообразные выставки пройдут в Бресте в дни "Марафона единства". Так, БЕЛТА представит три экспозиции. "Беларусь. Взлет", отражающая путь нашей страны, разместится на территории торгового центра "Корона" на проспекте Машерова, 16. Фотовыставку "Параллельные миры" можно будет посмотреть в Брестском государственном университете имени А.С. Пушкина. Этот проект показывает путь развития страны за последние 30 лет независимости с точки зрения двух миров. Один из них - путь мира и созидания, достижений. Второй - "параллельный" - наполнен ненавистью и деградацией. Выставка "Суворенная Беларусь" развернется в холле Брестского ледового дворца. Она наглядно показывает достижения нашей страны в политической, общественной, экономической сферах.

Посетители торгового центра "Экватор" смогут ознакомиться с выставкой уникальных раритетных плакатов "Со знаком качества" из собрания Национальной библиотеки Беларуси. Экспозиция посвящена Году качества. Представленные агитационные плакаты отражают восприятие темы и актуальной проблемы качества советскими плакатистами 1950-1980-х годов.

Еще одна редкая возможность - увидеть выставку "Книги в дар Президенту". Она развернется в здании Брестской областной библиотеки имени М. Горького. В экспозиции представлена коллекция книг, подаренных Президенту Беларуси главами государств ближнего и дальнего зарубежья, государственными и культурными деятелями разных стран. К слову, Брестская областная библиотека присоединится к проекту "Знания без границ". Состоится торжественная церемония передачи книг и сертификата на подключение к электронным ресурсам Национальной библиотеки Беларуси.

Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны привезет выставку "Единство народов - залог Великой Победы". Ее можно будет увидеть в Брестском госуниверситете имени А.С. Пушкина. Экспозиция состоит из 17 планшетов и рассказывает о единстве всех народов СССР как важнейшем факторе успеха Советского Союза в Великой Отечественной войне. Каждая нация внесла свой весомый вклад в Победу.

Брестчанам и гостям города представится возможность увидеть роскошную выставку "Большой театр Беларуси: История, Идеи. Свершения". Она развернется в Брестском областном театре кукол. Будут представлены наиболее яркие костюмы, фотографии, афиши спектаклей и другие экспонаты.

Завершится первый день "Марафона единства" в Бресте предновогодней феерией. На площади Ленина на 17.00 намечен старт акции "Я желаю в Новый год...", к которой присоединятся популярные блогеры. А в 18.00 начнется яркое шоу, главным событием которого станет церемония зажжения огней на главной елке областного центра.

Насыщенная программа будет в субботу, 21 декабря. Жителей и гостей города над Бугом приглашают посетить площадку перед ледовым дворцом. Там с 10.00 будет работать комплекс фуд-траков, свои услуги предложат розничная торговля и пункты общественного питания.

Угощать будут представители практически всех регионов Беларуси. Брестская область покажет выставку достижений региона и экспозицию "Первый в первом". На этой же локации можно будет посетить передвижную экспозицию Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны.

На 14.30 запланированы показательные выступления военнослужащих. На площадке перед ледовым дворцом пройдет городской квест "Это все мое родное" от БРСМ. Его призеры получат призы и билеты на концерт "Время выбрало нас". На память Бресту о марафоне останется мурал "Будущее Беларуси в твоих руках". Он нанесен на фасад одного из домов на улице Московская - центральной магистрали города.

Расписание железнодорожного вокзала Брест-Центральный дополнится "Знаковой встречей". В каждом городе, где делал остановку "Марафон единства", организовывают такой оригинальный формат общения с известными людьми. В Бресте на встрече ждут олимпийскую чемпионку Юлию Нестеренко, народного артиста Владимира Громова, главного дирижера и художественного руководителя Президентского оркестра Республики Беларусь Виталия Кульбакова, генерального директора Национальной библиотеки Беларуси Вадима Гигина, главного редактора "Альфа-Радио" Вадима Шепета.

Затем в здании брестского железнодорожного вокзала даст концерт Президентский оркестр Республики Беларусь. Такого в областном центре еще не было.

Финальным аккордом "Марафона единства" в Бресте станет гала-концерт "Время выбрало нас". На сцене выступят любительские и профессиональные исполнители и коллективы из Минска, Брестской, Гомельской и Минской областей. Участниками концерта станут также любимые белорусские исполнители.-0-

**РЕСПУБЛИКАНСКАЯ АКЦИЯ  
"МАРАФОН ЕДИНСТВА"**

Масштабная общественно-культурная акция "Марафон единства" проходит с 17 сентября ихватит все регионы Беларусь

Города проведения акции "Марафон единства": Брест, Гродно, Лиде, Молодечно, Минск, Барановичи, Солигорск, Бобруйск, Жлобин, Гомель, Могилев, Орша, Витебск.

открытый конкурс рисунка учащихся начальных классов "Мы вместе", республиканский конкурс сочинений на тему "Что такое единство", республиканский конкурс проектов "Мой вклад в будущее страны", серия мероприятий "Нескучная НЕлекция", "Знаковая встреча".

городские квесты "Это все мое родное", выставки "Беларусь. Взлет", "Суворенная Беларусь" передвижная экспозиция Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны, серия концертов "Время выбрало нас".

В каждом городе планируется двухдневная программа, завершением которой станет яркий и масштабный концерт.

Источник: оргкомитет акции "Марафон единства".

© Инфографика БЕЛТА